



అథ్లెటిక్స్ చాంప్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

జేఎన్ఎస్లో ముగిసిన రాష్ట్రస్థాయి అథ్లెటిక్స్ పోటీలు హనుమకొండ చౌరస్తా: హనుమకొండ జవహర్లాల్ నెహ్రూ స్టేడియం (జేఎన్ఎస్)లో జరిగిన 10వ తెలంగాణ రాష్ట్ర టోర్నీలో ఓవరాల్ విజేతగా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం నిలిచింది. రెండు రోజుల పాటు జరిగిన ఈ పోటీల్లో యూత్ 18 ఏండ్ల వయసు విభాగంలో హనుమకొండ, అమ్మాయిల అండర్-18 కేటగిరీలో భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, పురుషుల విభాగంలో కరీంనగర్, మహిళల విభాగంలో ఇమ్మంట్ల బిట్టల దక్కించుకున్నారు. టోర్నీలో యూత్ కేటగిరీలో పతకాలు సాధించిన స్టేషన్లు ఈ నెల 15 నుంచి పత్తీసగర్లో జరిగే జాతీయస్థాయి టోర్నీలో పోటీపడనున్నారు. మరో

వైపు పురుషుల, మహిళల విభాగంలో ఎంపికైన స్టేషన్లు ఈ నెల 29 నుంచి పంచకుల (హర్యానా)లో జరిగే నేషనల్ టోర్నీలో పాల్గొంటారు. టోర్నీ ముగింపు కార్యక్రమానికి తెలంగాణ అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు స్టాన్లీ జోన్స్, చైర్మన్ రాజేశ్వర్ రావు, జాతీయ జూనియర్ అథ్లెటిక్స్ ఛీఫ్ కోచ్ నాగపురం రమేష్, నాగబాబు, డిప్యూటీ సెక్యూరిటీ అధికారులు హాజరయ్యారు. స్టేషన్లకు వీరు పతకాలతో పాటు బహుమతులు అందజేసి ఆభివందించారు. రాష్ట్ర స్థాయి టోర్నీకి ఆర్థిక సహకారం అందించిన ప్రతి ఒక్కరికి ఈ సందర్భంగా హనుమకొండ అథ్లెటిక్స్ సంఘం కార్యదర్శి సారంగపాటి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

స్కాట్లాండ్ బోణీ

నమీబియాపై అలచోక విజయం • ఎరాస్టుస్ ఇన్నింగ్స్ వృధా



సంక్షిప్త స్కోర్లు
 నమీబియా: 20 ఓవర్లలో 155/9 (ఎరాస్టుస్ 52, గ్రీన్ 28, వీల్ 3/33, కరీ 2/16). స్కాట్లాండ్: 18.3 ఓవర్లలో 157/5 (బెర్నార్డ్ 47 నాబాట్, లీన్స్ 35, ఎరాస్టుస్ 2/29, బెర్నార్డ్ 1/20)

బార్న్సెల్: ఇంగ్లండ్తో తొలి మ్యాచ్ వచ్చే కారణంగా అల్లాండ్ కరణం అయినా రెండో మ్యాచ్లో స్కాట్లాండ్ బోణీ కొట్టింది. గ్రూమ్-వీల్ భాగంగా బార్న్సెల్లోనే వేదికగా నమీబియాతో జరిగిన మ్యాచ్లో ఐదు వికెట్ల తేడాతో ఆ జట్టును ఓడించింది. మొదటి బ్యాటింగ్ చేసిన నమీబియా నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్ల నష్టానికి 155 పరుగులు మాత్రమే చేయగలిగింది. ఆ జట్టు సారథి గెర్నెట్ ఎరాస్టుస్ (31 బంతుల్లో 52, 2 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు) అర్ధ శతకంతో ఆకట్టుకోగా వికెట్ కీపర్ జేన్ గ్రీన్ (28) అడుకున్నాడు. స్కాట్లాండ్ బౌలర్లలో గ్రామ్ వీల్ (3/33), బ్రాడ్ క్యూరీ (2/16) నమీబియాను కట్టడిచేశారు. ఒమన్తో మ్యాచ్లో నమీబియా రాజించిన నమీబియా.. స్కాట్లాండ్తో మాత్రం చేతులెత్తేసింది. స్కూల్ చేదనను స్కాట్లాండ్ 18.3 ఓవర్లలోనే 5 వికెట్లు కోల్పోయి పూర్ణచేసింది. రిచీ బెర్నార్డ్ (35 బంతుల్లో 47 నాబాట్, 2 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు) కెప్టెన్ గా ఇన్నింగ్స్ అడగా మైకెల్ లీన్స్ బ్యాట్ (17 బంతుల్లో 35, 4 సిక్సర్లు)తో పాటు బంతి (1/16) రాజించి 'మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అందుకున్నాడు.

ఫైనల్లో అల్కారజ్

సమీస్లో సిన్నర్పై అద్భుత విజయం • ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ గ్రాండ్స్లామ్



పారిస్: ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ గ్రాండ్స్లామ్ టోర్నీలో సెయింట్ నయూ బుల్ కార్లోస్ అల్కారజ్ తొలి సెట్ లైట్లో పోరుకు దూసుకెళ్లాడు. శుక్రవారం జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ సెమీఫైనల్లో అల్కారజ్ 2-6, 6-3, 3-6, 6-4,

6-3తో ఇటలీ స్టేషన్ జూనిర్ సిన్నర్పై అద్భుత విజయం సాధించాడు. 4 గంటల తొమ్మిది నిమిషాల పాటు సాగిన పోరులో అల్కారజ్ తనదైన పోరాట పటిమ ప్రదర్శించాడు. మైదానంలో ఓవైపు శారీరక సమస్యలతో ఇబ్బందులు ఎదురైనా వెరువకుండా రెండో సీడ్ సిన్నర్ను ఓడించిన పోటీనిచ్చాడు. తొలి సెట్ను సిన్నర్కు జెయింతుకున్న అల్కారజ్ రెండో సెట్ సెట్ గెలిచి పోరుకు సై అన్నాడు. అయితే తానేం తక్కువ కాదన్న లైట్లో సిన్నర్ కూడా చెలరేగి మాట్లాడే సెట్ ఫైనల్లో చేసుకోవడంతో మ్యాచ్ రసవంతంగా మారింది. తన శక్తిని తాను కూడదీసుకుంటూ చెలరేగిన అల్కారజ్ పరుగులు రెండు సెట్లలో పాటు మ్యాచ్ను తన కైవసం చేసుకున్నాడు. ఈ పోరులో అల్కారజ్ ఎనిమిది ఏసీలు కొడిచి.. సిన్నర్ ఏడు సెట్లను ఓడించాడు. 65 మిన్లు ధ్రతో అల్కారజ్ అదరగొట్టగా, సిన్నర్ 99కి పరిమితమయ్యాడు. 58 సార్లు అనపసర అప్రోచ్లు చేసిన అల్కారజ్ సిన్నర్ను స్ట్రా మ్యాచ్ను నిలబెట్టుకోగలిగాడు. తద్వారా మూడు గ్రాండ్స్లామ్ టోర్నీల్లో ఫైనల్ చేసిన పిన్న వయసు(21) స్టేషన్గా అల్కారజ్ నిలిచాడు. ఇటీవలే, కాన్స్టన్టినోపల్ గెన్నెస్ ధగ్గర శిక్షణ పొందుతున్నది. తలపడుతాడు.

అగ్నిపర్వతంపై కరీంనగర్ వాసి

అరుదైన ఘనత సాధించిన పర్వీన్ సుల్తానా
 విద్యార్థిణి, జూన్ 7: కరీంనగర్కు చెందిన మహిళకు అరుదైన ఘనత సాధించింది. ఆసియా ఖండంలోనే ఏకైక అగ్నిపర్వతమైన అండమాన్ నికోబార్ దీవుల్లోని బెరన్ ఐలాండ్లో గల అగ్ని పర్వతంపైకి మొదటిసారిగా ఆడగు పెట్టింది. ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ రిమోట్ సెన్సింగ్, డెహ్రాడూన్, ఇస్రో వారి ప్రత్యేక పరిశోధన ప్రాజెక్టులో భాగంగా ప్రధాన శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ మమతాచాన్ సారధ్యంలో వివిధ రంగాల పరిశోధకుల బృందంలో ఒకరిగా కరీంనగర్ వాసి మహమ్మద్ పర్వీన్ సుల్తానా గత నెల 29న బెరన్ ఐలాండ్లోని అగ్ని పర్వతంపై మొదటిసారిగా అడుగిడింది. అగ్ని పర్వత భౌగోళిక పరిణామాలు, శాస్త్రీయ విశ్లేషణ, పనితీరు, ప్రకృతి విపత్తుల పరిస్థితుల అంచనా కోసం అక్కడ లభించిన వివిధ రకాల నమూనాలను సేకరించారు. అండమాన్ ఐలాండ్లోని డిగ్రీఫూల్ నుంచి రంగోత్ పర్వత సుమారు వంద కిలోమీటర్లదూరంగా వివిధ ప్రాంతాల్లో ఉన్న ముడి వల్చునోను పరిశీలించారు. ఈ సాహసోపేతమైన పరిశోధన పర్వతమైన ఇండియన్



అండమాన్ నికోబార్ దీవుల్లోని బెరన్ ఐలాండ్లోని అగ్ని పర్వతంపై మహమ్మద్ పర్వీన్ సుల్తానా

కోడిపుంజు ఈత కొట్టిందోచ్..

ములుగు జిల్లా ఏటూరునాగారం మండలకేంద్రంలోని ఇంపన్వర్చువారులో ఓడవాడకు చెందిన రమేష్ అనే వ్యక్తి తన కోడిపుంజు ఈత నేర్చుతున్నాడు. లోతుగా ఉన్న నీటిలో పనిలేస్తే అది ఈడుకుంటూ ఒడ్డుకు చేరుతున్నది. కోడిపుంజును పంపించి కోసం తయారు చేసే క్రమంలో త్వరగా ఆయాన పడకుండా ఈత నేర్చుతున్నట్లు రమేష్ తెలిపాడు. - ఏటూరునాగారం



ఒకరిని విడిచి మరొకరు ఉండలేక

జన్మస్థా గ్రామంలో పరిచయం ప్రేమ పెండ్లి చేసుకున్న ఇద్దరు యువకులు పోలీసుల కౌన్సెలింగ్.. తల్లిదండ్రులకు అప్పగించే ప్రేమకురాలు దూరం కావడంతో యువతి ఆత్మహత్య మనస్థైర్యంతో మరో యువతి ఆత్మహత్యయత్నం!

కురవి, జూన్ 7 : ప్రేమ గుడ్డిదని ఇందుకే అంటారేమో? సృష్టికి విరుద్ధంగా ఒ ఇద్దరు యువకులు ఒక్కటయ్యారు. వారిని విడిచిపెట్టడంతో మనస్తాపానికి గురైన ఓ యువతి ఆత్మహత్య చేసుకొంది. ఆ విషయం తెలిసి మరో యువతి ఆత్మహత్యయత్నానికి పాల్పడినట్లు సమాచారం. మహబూబాబాద్ జిల్లాలో కలకలం సృష్టించిన ఈ ఘటన కురవి మండలం మోర్సులగూడెంలో శుక్రవారం వెలుగుచూసింది. పోలీసుల కడనం ప్రకారం.. మోర్సుల గూడెంకు చెందిన కందిపాటి ఎల్లయ్య, మంగమ్మ దంపతుల కూతురు ఉమ (22)కు

బయ్యారం మండలం లోని ఓ గ్రామానికి చెందిన యువతితో ఆరు నెలల క్రితం జన్మస్థా గ్రామ్ ద్వారా పరిచయం ఏర్పడి, చివరికి ప్రేమగా మారింది. ఒకరిని విడిచి ఒకరు ఉండలేని పరిస్థితికి వచ్చిన వారు ఎట్టకేలకు ప్రేమ పెండ్లి చేసుకున్నారు. వైరాలాబాద్ కు వెళ్లి సహజీవనం చేస్తున్నారు. కొద్ది రోజుల క్రితం ఉమను ఆమె తల్లిదండ్రులు తీసుకెళ్లడంతోపాటు మరో యువతిని ఆమె తల్లిదండ్రులకు అప్పగించారు. సీకోలు పోలీసుల సదరు ఇద్దరు యువకులతోపాటు వారి తల్లిదండ్రులకు ఈ నెల ఒకటిన్నర కౌన్సెలింగ్ జరిగింది. ఇద్దరూ ఒప్పుకోవడంతో తల్లిదండ్రులకు అప్పగించారు. దూరమయ్యానని మనస్తాపంతో ఉమ ఈనెల 1న ఎలుకల మందు తాగా. మహబూబాబాద్ జనరల్ జనరల్ దవాఖానలో చికిత్స పొందుతూ శుక్రవారం మృతి చెందింది. ప్రేమకురాలు మరణించడంతో మరో యువతి పురుగు మందు తాగి ఆత్మహత్యయత్నానికి పాల్పడినట్లు తెలిసింది.

గూగుల్ మ్యాప్ నమ్ముకొని..

● లాల్ తప్పి డిజిల్ ట్యాంకర్ బోల్తా
 ● డిజిల్ కోసం ఎగబడిన స్టానికులు
 బొమ్మలూమారం, జూన్ 7 : గూగుల్ మ్యాప్ ఆధారంగా వెళ్లిన డిజిల్ ట్యాంకర్.. దారి తప్పి ప్రమాదానికి గురైంది. ఈ ఘటన యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బొమ్మలూమారం మండలంలోని పెద్దపర్వతాపురం గ్రామం వద్ద జరిగింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. వైరాలాబాద్ నుంచి బొమ్మలూమారం మండల కేంద్రంలోని రిజిస్టర్డ్ ఎక్స్ ప్రెస్ కంపెనీకి డిజిల్ తీసుకొస్తున్న లాల్ ట్యాంకర్ డ్రైవర్ బొమ్మలూమారం నుంచి వెళ్లే ప్రధాన రహదారి గుండా కాకుండా గూగుల్ మ్యాప్లో చూసి పర్వతాపురం నుంచి వెళ్లేందుకు బయలుదేరాడు. కాసేపటికి గూగుల్ మ్యాప్ రూల్ చూపించకపోవడంతో డ్రైవర్ లాల్ని ఒక్కసారిగా నిలిపివేశాడు. దాంతో డిజిల్ లోడ్తో ఉన్న లాల్ దిగువకు జారి బోల్తా పడింది. ఈ ప్రమాదంలో డ్రైవర్, క్షీన రీక్ ఎలాంటి గాయాలు కాలేదు. కాగా, ట్యాంకర్ నుంచి కారుతున్న డిజిల్ను పట్టుకునేందుకు స్టానికులు దబ్బాలుతో ఎగబడ్డారు.

ఇద్దరు వివాహితల సహజీవనం!

● అరుణల క్రితం భర్తలను వదిలి ఒక్కటయ్యారు?
 గ్రామ పెద్దలు చెప్పిన ససేమిరా • సోషల్ మీడియాలో వైరల్
 కొత్తగూడ, జూన్ 7 : మహబూబాబాద్ జిల్లా కొత్తగూడ పట్టణ స్ట్రీట్లోని ఓ గిరిజన గూడెనికి చెందిన ఇద్దరు వివాహిత మహిళలు గ్రామం నుంచి వచ్చి ఒక్కటయ్యారనే వార్త దావానలంలా వ్యాపించింది. ఈ విషయం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నది. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మహబూబాబాద్ జిల్లా కొత్తగూడ మండల కేంద్రానికి 10 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న ఓ గిరిజన గూడెనికి చెందిన ఇద్దరు వివాహితలు గ్రామం నుంచి వచ్చారన్నారు. వారిలో ఒక మహిళకు భర్త, ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు. మరో మహిళకు భర్త, కొడుకు ఉండగా, ఇటీవల అనారోగ్యంతో కొడుకు మృతిచెందాడు. కాగా, వీరధరూ అరుణల క్రితం గ్రామం నుంచి వచ్చి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా గుండాలు మండల ప్రాంతంలో రహస్యంగా జీవిస్తున్నారని. ఒకరు పురుషుడిలా, మరొకరు మహిళగా ఉంటూ సహజీవనం చేస్తున్నారని. ఆ ఇద్దరు మహిళల్లో ఒకరు భర్త కొన్న ఏడు వేలకుంటూ వారు ఉండే ప్రాంతానికి చేరుకున్నాడు. బదుల క్రితం వారిని గ్రామానికి తీసుకొచ్చి స్థానికుల నమ్మకంలో పంచాయితీ పెట్టారు. అయినా, వారు పెద్దమనుషుల మాటలను లెక్క చేయకుండా తమకు నచ్చిన విధంగా ఉంటామని చెబుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. దీంతో ఏం చేయాలో అర్థం కాని పరిస్థితుల్లో గ్రామ పెద్దలు ఉన్నారు. ప్రస్తుతానికి సదరు మహిళలు అదే గ్రామంలోనే తమ తల్లిగారి ఉండబట్టే ఉన్నారు.

LIMITED PERIOD SAVER

కల్యాణ్

FLAT 50% OFF ON VALUE ADDITION ON ALL PRODUCTS

ENJOY FLAT 50% DISCOUNT ON VALUE ADDITION FOR EVERY PURCHASE OF ₹ 50K. *APPLICABLE ON MINIMUM PURCHASE VALUE OF ₹ 1LAKH.

OPEN ON ALL DAYS

FOR MORE DETAILS CONTACT US ON TOLL FREE NUMBER: 1888 426 7333 | 9849389888 | 9849389888 | 9849389888